



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

开展六类整治 补齐六个短板 建立六个机制

咸安全力备战创卫复审迎检

本报讯(记者 陈志茹 特约记者 胡剑芳 通讯员 章和开)6日,记者从咸安区创卫复审迎检工作汇报会上获悉,自4月20日起,该区密集开展“拉网式”排查行动,先后发现问题320处,整改问题310处,全力做好创卫复审迎检工作,进一步巩固我市创卫成果。

据了解,咸安区是创卫复审的主战区。全区共有43条主干道、603条小巷。该区以“开展六类整治、补齐六个短板、建立六个机制”为重点,坚

持共治共管,彻底清除市区卫生死角,清洗垃圾容器,消除暴露的生活垃圾、陈旧垃圾、建筑垃圾等,杜绝工厂冒黑烟、河道污水直排现象、着力解决城中村、城乡结合部、无物业小区、背街小巷、绿化带、围墙内、闲置地、河岸边“藏污纳垢”现象;坚持政府领导、部门协作、群众动手、社会参与、依法为民的做法。

随着创卫复审迎检的脚步临近,咸安区委区政府主要领导包保牵头,成立一个实战指挥部,创办一

个网络创卫工作群,5个工作组,5个督办组,每晚召开一次创卫碰头会,及时听取督办组开出的督办问题清单,并会商指定责任单位,锁定时间节点解决问题。

据悉,咸安区委区政府将复审迎检工作列入年度重点工作,纳入2017年度目标责任制考核重要内容。复审迎检工作结束后,区委区政府将对工作成效进行考核,对工作突出的单位予以表扬、对工作不力、造成负面影响的予以通报批评。

一对一 门对门 点对点

赤壁百辆爱心车连续6年免费送考

本报讯(特约记者 童金健 通讯员 蒋文玲 马俊)6日上午,赤壁市“爱心送考·让梦奔跑”大型公益活动启动。

爱心人士马锋说:“我们志愿者团队多年来一直积极参与这种公益活动,把温暖、正能量传播出

去,倡导社会新风尚,让爱领航、为爱铺路、把爱传递。”

据悉,该项活动已是赤壁市连续第6年举行,吸引了100多名爱心车主报名参加。他们中既有出租车司机和私家车主,也有来自出租公司、农村种养殖大户等爱心人士的车辆。

高考期间,考生凭准考证、学生证及相关证件可免费搭乘贴有“爱心送考”醒目标识的爱心车辆,为高考学子提供一对一、门对门、点对点的接送服务,对残疾、患病等行动不便的考生和困难家庭学生还将提供“一对一”免费接送。

戏曲走进校园



5月31日,赤壁市营里小学举办“庆六一戏曲进校园专场演出”活动。《七品芝麻官》、《小脸谱》、《戏曲串烧》、《小戏迷》等一个个戏曲节目轮番上演,服饰华丽,妆容精致,唱段韵味醇美,唱念走台惟妙惟肖,获得了台下观众的阵阵掌声。

特约记者 黄铁成 通讯员 张河清/摄

“爱心妈妈”献爱心



5月27日,嘉鱼县地税局爱心妈妈团队的“爱心妈妈”们,带着爱心及物品来到县福利院,看望慰问孤寡老人和儿童,让他们感受到节日的温暖。“六一”儿童节当天,“爱心妈妈”们还来到陆溪镇留守学校,看望结对帮扶的留守儿童,与孩子们一起过节。

通讯员 李红梅/摄

赤壁市公安局打造过硬的维稳队伍

开展反恐防暴应急实战训练

本报讯(特约记者 艾菊桂)为着力提高应急处突和反恐防暴能力,从今年3月中旬开始,赤壁市公安局巡特警大队开展了为期两个月的反恐防暴应急实战训练和演练。

在此次反恐防暴应急实战训练中,赤壁市巡特警大队以切实打造一支召之即来、来之能战、战之能胜的公安铁军为目标,每天在训

练场上刻苦训练,风雨无阻,训练项目包括:队列、擒敌拳、擒敌术、反恐防暴队形训练以及防暴警犬的训练和演练。

据介绍,2015年8月,赤壁市公安局为了应对未来不可预测的暴力事件,指派8名警犬员到昆明警犬基地进行为期半年的训练,并购回8只警犬。从此,在赤壁市公安局训练场,每天都能看

见警犬员带着警犬在刻苦训练。除训练外,警犬员还带着警犬上街巡逻,到高铁站、火车站等人群密集的地方巡逻。

在此次反恐防暴应急实战训练和演练中,防暴警犬的训练,展示了在面对复杂的暴恐事件中可以有效的发挥警犬的作用,打压震慑违法犯罪,为减少发案,提高人民安全感打下了坚实基础。

咸宁高新区横沟桥镇

打击非法营运

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 熊虎 余登)6月4日,咸宁高新区横沟桥镇配合咸安区运管所,联合镇城建办、交警中队开展打击非法运营专项整治行动。

当日,执法人员对镇区内主要街道、客运站、城铁站等地开展集中整治,重点查处非法营运的农用车、拖拉机、摩托车、三轮车等。共查扣非法经营车辆20辆,排查私家车50多辆。

咸安开展文物安全大排查

隐患排查不力或被公开曝光

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 刘祥)近日,记者从咸安区文体新系统安全生产会议获悉,从5月至9月,该局在全区范围内开展文物安全大排查行动,并通报批评未完成排查任务的单位,公开曝光隐患排查不力的部门。

此次活动,重点排查各类文物保护单位、博物馆、纪念馆、陈列馆、陈列室存在的安全隐患和管理漏洞,严格按照《咸安区文物安全状况大排查行动工作方案》要求,坚持“谁检查、谁签字、谁负责”,对隐患整改不到位、工作不力、虚报、谎报、瞒报安全情况导致事故发生的,依法倒查追究责任。凡不按要求组织部署和没有按时完成大排查工作任务的单位,予以通报批评,并纳入年度绩效考评,同时对隐患排查治理不力的,予以公开曝光。

推广经验 以会促进 嘉鱼官桥镇推进 计划生育转型发展

本报讯(特记者 吕新林 通讯员 周震)6月2日,嘉鱼官桥镇召开推进计生转型发展现场会,标志着该镇计生转型发展工作进入“以点带面,全面推进”阶段。

据了解,为响应县计生局年初提出人口计生数据质量年活动号召,扎实推进计生转型发展工作。官桥镇计生办针对本镇涌现出的跑马岭村典型,采取“以点带面,全面推进”办法,将该村好的作法和经验在全镇各村(社区)进行借鉴学习,并举办推进计生转型发展现场会。

据悉:来自县计生局和全镇16个村(社区)的计生专干及10多名镇村干部参加了现场会后,纷纷表示,回去后学习借鉴该村经验,推进计生转型进一步发展。